



## Vabilo na omizje mladih z lokalnimi odločevalci in delavnico Minimalni standardi Mladim prijazne občine po meri mladih

Mladinski svet Ajdovščina in Inštitut za mladinsko politiko v sodelovanju z Mladinskim svetom Gornja Radgona **vabita na sproščeno omizje mladih z lokalnimi odločevalci**, ki bo v petek, **11. aprila ob 17. uri** v prostorih Mladinskega centra Gornja Radgona, Trg svobode 15.

**Na omizju bomo skupaj s povabljenimi gosti, občinskimi predstavniki, svetniki in mladimi razpravljali o možnostih pridobitve certifikata mladim prijazna občina, o nadaljnjih ukrepih na področjih mladinskih politik in vzpostavitvi dolgoročne strategije mladih v Občini Gornja Radgona.**

Gostje omizja:

**Anton Kampuš**, župan občine Gornja Radgona

**Janja Osojnik**, svetovalec za zdravstvo, socialo, mladino in upravne zadeve

**Simon Vrbanič**, predsednik Mladinskega sveta Gornja Radgona

**Ob 18.30 sledi delavnica, na kateri bodo mladi gradili svojo mladim prijazno občino!  
Predlogi mladih bodo osnova za prenovo kriterijev certifikata Mladim prijazna občina!**

### **Program:**

Predstavitve certifikata Mladim prijazna občina	17.00 – 17.15
Sproščeno omizje mladih z lokalnimi odločevalci	17.15 – 18.15
Delavnica:	18.30 – 20.15
Minimalni standardi Mladim prijazne občine po meri mladih	
Druženje ob prigrizku	20.15 – 21.00

### **O certifikatu Mladim prijazna občina:**

V življenju mladih in njihovem razvoju imajo lokalne oblasti, ki so mladim najbližje, pomembno vlogo. Naloga lokalnih oblasti je, da mladim zagotavljajo prostor, v katerem lahko razvijajo svoje kompetence in veščine ter se razvijajo v avtonomne družbeno odgovorne odrasle. Le neodvisen človek lahko popolnoma prevzame odgovornost za lastno prihodnost in hkrati kot odgovoren državljan izpolnjuje svojo vlogo v družbi.

Certifikat Mladim prijazna občina je priznanje lokalnim skupnostim, ki uspešno izvajajo ukrepe, namenjene spodbujanju hitrejšega osamosvajanja mladih. Namen certifikata je spodbujanje lokalnih okolij, da se s področjem mladih ukvarjajo sistematično in mladim zagotavljajo prostor, v katerem lahko odraščajo v družbeno odgovorne odrasle ter prispevajo k družbenemu razvoju.

**Pomagaj nam tudi ti do spremembe – pomagaj nam zgraditi našo Mladim prijazno občino!**

Rozana Mužica  
vodja programa

Simon Vrbanič  
Predsednik MSGR

